
ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

ATANº 01/2024

SESSÃO ORDINÁRIA DA EGRÉGIA TURMA DE CÂMARAS CÍVEIS

REUNIDAS DE DIREITO PÚBLICO E COLETIVO

No dia primeiro de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e três minutos em

Sessão por Videoconferência do Tribunal de Justiça do Estado de Mato Grosso, reuniram-se

Excelentíssimos Senhores Desembargadores MÁRCIO VIDAL – Presidente, MARIA

APARECIDA RIBEIRO, HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, MÁRIO ROBERTO

KONO DE OLIVEIRA e MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO. Representante do

Ministério Público Excelentíssimo Senhor Doutor PAULO ROBERTO JORGE DOPRADO.

Ausente justificadamente ExcelentíssimoSenhor Desembargador LUIZ CARLOS DA COSTA.

A ata da sessãoanterior foi lida e aprovada, e os processosda pauta passarama julgamento.

PROCESSO JUDICIAL ELETRÔNICO

ADIADOS

Processo: 1000097-34.2022.8.11.0000
Classe judicial: AÇÃO RESCISÓRIA
Órgão julgador: Gabinete 2 - Segunda Câmarade Direito Públicoe Coletivo
Turmajulgadora: HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
RIBEIRO, MARIO ROBERTOKONO DE OLIVEIRA
Relator: GILBERTO LOPES BUSSIKI
Requerente: LUIZ AFFONSO DELIBERADOR MICKOSZ
Advogado: MANOEL ORNELLAS DE ALMEIDA e outros
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADODE MATOGROSSO
Decisão: JULGAMENTO ADIADO EM FACEDA AUSÊNCIA JUSTIFICADA DO RELATOR.

JULGADOS

Processo: 1021531-45.2023.8.11.0000
Classe judicial: MANDADO DE SEGURANÇA CÍVEL
Órgão julgador: Gabinete 1 - PrimeiraCâmarade Direito Públicoe Coletivo
Turmajulgadora: HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIO ROBERTOKONO DE
OLIVEIRA
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Relator: MARCIO VIDAL
Requerente: ROBERTOANTONIO PEDROSO
Advogado: LUCILENE LINS FAGUNDES
Requerido: GOVERNADOR DO ESTADODE MATOGROSSO E OUTROS (1)
Decisão: À UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM, NOS TERMOS DO VOTO DO RELATOR
(DES. MÁRCIO VIDAL). AUSENTE JUSTIFICADAMENTE O 1º VOGAL (DES. LUIZ CARLOS
DA COSTA).

Processo: 1025243-77.2022.8.11.0000
Classe judicial: MANDADO DE SEGURANÇA CÍVEL
Órgão julgador: Gabinete 1 - Segunda Câmarade Direito Públicoe Coletivo
Turmajulgadora: HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
RIBEIRO
Relator: MARIO ROBERTOKONO DE OLIVEIRA
Requerente: THIAGO PRINA LAMON
Advogado: FERNANDO HENRIQUE ANDRADE VASCONCELLOS
Requerido: COMANDANTE GERAL DA POLICIA MILITARDO ESTADODE MATO
GROSSO E OUTROS (1)
Decisão: POR MAIORIA, RECONHECEU A ILEGITIMIDADEPASSIVADO SECRETÁRIO DE
SEGURANÇA PÚBLICA DO ESTADODE MATOGROSSO E DO COMANDANTE GERAL
DA POLÍCIA MILITARDO ESTADODE MATOGROSSO, E, DENEGOU A ORDEM, NOS
TERMOS DO VOTO DO 2º VOGAL (DES. MÁRCIO VIDAL). VENCIDO O RELATOR (DES.
MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA).

Processo: 1025608-34.2022.8.11.0000
Classe judicial: MANDADO DE SEGURANÇA CÍVEL
Órgão julgador: Gabinete 1 - Segunda Câmarade Direito Públicoe Coletivo
Turmajulgadora: HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
RIBEIRO
Relator: MARIO ROBERTOKONO DE OLIVEIRA
Requerente: RAFAEL NEVES SALES e outros (1)
Advogado: DANILO VITOR MARTINSCUNHA e outros
Requerido: PRESIDENTE DA COMISSÃO DE INVESTIGAÇÃO SOCIAL DA POLÍCIA
MILITARDO ESTADODE MATOGROSSO E OUTROS (1)
Decisão: POR MAIORIA, RECONHECEU A ILEGITIMIDADEPASSIVAE INDEFERIU A
SEGURANÇA EM RELAÇÃO AO COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITARDO
ESTADODE MATOGROSSO, E, DECLAROU A INCOMPETÊNCIA DESTE TRIBUNAL EM
RELAÇÃO AO PRESIDENTE DA COMISSÃO DE INVESTIGAÇÃO SOCIAL, POR
CONSEGUINTE, DETERMINOU A REMESSA DOS AUTOS À PRIMEIRA INSTÂNCIA, NOS
TERMOS DO VOTO DO 3º VOGAL (DES. LUIZ CARLOS DA COSTA). VENCIDO O
RELATOR (DES. MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA).

Processo: 1024498-97.2022.8.11.0000
Classe judicial: MANDADO DE SEGURANÇA CÍVEL
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Órgão julgador: Gabinete 1 - Segunda Câmarade Direito Públicoe Coletivo
Turmajulgadora: HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
RIBEIRO
Relator: MARIO ROBERTOKONO DE OLIVEIRA
Requerente: DEYVID DUAILIBI OLIVEIRA BARBOSA
Requerido: SECRETARIO DE ESTADODE SEGURANÇA PUBLICA DO ESTADODE
MATOGROSSO E OUTROS (1)
Decisão: POR MAIORIA, RECONHECEU A ILEGITIMIDADEPASSIVADO SECRETÁRIO DE
SEGURANÇA PÚBLICA DO ESTADODE MATOGROSSO E DO COMANDANTE GERAL
DA POLÍCIA MILITARDO ESTADODE MATOGROSSO, E INDEFERIU A SEGURANÇA,
NOS TERMOS DO VOTO DO 3º VOGAL (DES. LUIZ CARLOS DA COSTA). VENCIDO O
RELATOR (DES. MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA).

Processo: 1026170-43.2022.8.11.0000
Classe judicial: MANDADO DE SEGURANÇA CÍVEL
Órgão julgador: Gabinete 2 - PrimeiraCâmarade Direito Públicoe Coletivo
Turmajulgadora: HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, MARCIO VIDAL, MARIA
APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIO ROBERTOKONO DE OLIVEIRA
Relator: MARIA APARECIDA RIBEIRO
Requerente: IVANAPARECIDO DE CASTRO AZEVEDO JUNIOR
Advogado: BRENO HENRIQUE ALVES FERRAZ
Requerido: DELEGADO GERAL DA POLICIA JUDICIARIA CIVIL DO ESTADODE
MATOGROSSO E OUTROS (2)
Decisão: À UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM E JULGOU PREJUDICADO O AGRAVO
INTERNO, NOS TERMOS DO VOTO DA RELATORA (DESA. MARIA APARECIDARIBEIRO).
AUSENTE JUSTIFICADAMENTE O 5º VOGAL (DES. LUIZ CARLOS DA COSTA)

PEDIDOS DE SUSTENTAÇÃO ORAL E PREFERÊNCIA

Ilma. Sra. Dra LUCILENE LINS FAGUNDES, OAB/MT 14.970-O, fez pedido nos autos

1021531-45.2023.8.11.0000.Relator: Exmo. Sr. Des. MárcioVidal.

Nada maishavendo a tratar,ExcelentíssimoSenhorDesembargadorPresidente encerroua sessãoàs
quinzehoras e dezesseisminutos.

DesembargadorMÁRCIO VIDAL
Presidente da Turmade CâmarasCíveisReunidas de Direito Públicoe Coletivo



O documento acima foi submetido para assinatura eletrônica, na plataforma de assinaturas do
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Para assegurar a autenticidade e validar as assinaturas, recomendamos o uso do aplicativo TodoJud,
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